



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIV. évfolyam 4. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. január 30.

## A muzsikálás magasiskolája

Felejthetetlen koncerttel ajándékozta meg a szarvasi közönséget a Liszt Ferenc Kamarazenekar a múlt héten szombaton délután. Nem melleleg a múzeum zongoravásárlásához is hozzájárult, hiszen ezen jótékony cél elérésének reményében érkeztek városunkba.

A Tessedik Sámuel Múzeum dísztermében Roszik Zoltán köszöntötte a közönséget, majd közösen tapssal köszöntötték a világhírű zenekar bevonuló tagjait. A zeneszámok között a szarvasi származású Várnagy Mihály – a Liszt Ferenc Kamarazenekar brácsásainak szólamvezetője – látta el a közönséget információkkal, érdekességekkel a zeneműveket, zeneszerzőket illetően. A koncert első részében ez egy családhoz, a Bach családhoz kapcsolódott, miután két Brandenburgi verseny hangzott el Johann Sebastian művei közül, valamint fiának Wilhelm Friedmann Bachnak F-dúr szimfóniája. A zeneművek tolmácsolása egyszerűen lenyűgöző volt, a muzsikálás magasiskoláját láthatta-hallhatta a szarvasi közönség, mint a világ bármelyik közönsége, akiket a Liszt Ferenc Kamarazenekar megörvendeztetett fellépésével. A szünet után egy Mendelssohn darab zárta a szarvasi koncertet, illetve – ráadásként – annak szerző tétele megegyezik.

Mindenkinek feltűnt, hogy bár a plakátokon Rolla János Kossuth-díjas hegedűművész neve volt feltüntetve koncertmester-



ként, ezen a szarvasi délutánon ő a közönség soraiban foglalt helyet, s csak a koncert végén, a közönség vastapsától kísérvé jött előre, hogy ő is elismerését fejezze ki zenekarának. Amint Várnagy Mihálytól megtudtuk, természetesen továbbra is Rolla János vezeti a Liszt Ferenc Kamarazenekart,

tás Gergely, míg a hegedűket mellőző J. S. Bach VI. Brandenburgi Versenyében Várnagy Mihály volt a koncertmester.

A nagyszerű koncert végén a közönségnek volt alkalma személyes beszélgetések során is megköszönni a muzsikásoknak az élményt.



s a Szarvason felcsendülő műveket is az ő irányítása mellett tanulták be, de most egy olyan turnéra indulnak, ahová a hangversenymester nem tart velük, ezért volt, hogy a négy darab során három koncertmester is kipróbálhatta, milyen dolog irányítani a művek megszólalását. J. S. Bach III. Brandenburgi versenyében Déri Tamás, W. F. Bach F-dúr szimfóniájában és Mendelssohn Oktettjében Hu-

### Végleges szőrtelenítés, rozácea, hajsزالerek, pigmentfoltok eltávolítása – amerikai gyártmányú, harmadik generációs IPL/villanófény készülékkel

A harmadik generációs IPL berendezések 50 J/cm<sup>2</sup> fajlagos energiasűrűséggel képesek működni. Ez az energiaszint több mint a kétszerese, mint a piacon kapható szokásos készülékek 15-25 J/cm<sup>2</sup> energiaszintje. A nagyobb energia biztonságos alkalmazása fokozza a kezelések hatékonyságát és eredményeit.

**Az IPL-technológia elérhető  
Dr. Szabó András bőrgyógyász rendelésén:**

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38